Prijmeni a jméno studenta:

Osobni cislo studenta:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Prijmeni cviciciho:

amortizace 800 mid., ¢isté investice 500 mid., ¢isté pfijmy z podnikani v zahranici
-600 mid., &isté pfijmy z Grokt 65 mid., &isty export 580 mld., dovoz 610 mid.,
hrubé investice 1300 mid., implicitni cenovy deflator 140, mnozZstvi penéz v obéhu
1000 mid., mzdy 1045 mid., pfijaté aroky 125 mid., pfimé dané 1400 mid., renty
220 mid., rychlost obratu penez 2,8, spotfeba 920 mid., transfery 1220 mid.,

viadni

nakupy 700 mid.,
zisky 1090 mid.

a) Uréete vy3i disponibilniho duchodu.
b) Urcete typ pouzité monetarni politiky.

2) Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.
a) Lafferova kfivka ukazuje, Z2e rust darové zatéZe povede vZdy k rustu
daniovych pfijmu.

b) Pfi¢inou negativniho sklonu kfivky IS je, Ze s rustem Grokové miry klesaji

investiéni vydaje, souéasné AD, a tim i rovnovazna uroveri dichodu.

vyplacené uroky 60 mid.,

VYVOZ

1190 mid.,
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3) Vysvétlete, proé¢ pfi rustu dichodu domaci ekonomiky dochazi ke zhorSovani
béZného uctu platebni bilance, a situaci graficky znazométe, 25,

4) Do vhodného grafu zakreslete efekty zvy3eni viadnich nakupu v neoklasickém
pojeti, a situaci vysvétlete. 25

5) V roce 2008 byla mira inflace ve zkoumané ekonomice 12 %. Uréete miru inflace

v roce 2009 a pojmenujte jev, ktery v ekonomice v roce 2009 nastal. Rok 2005 je
povaZzovan za rok zakladni a spotfebni koS obsahuje pouze thi komodity A, B a C,
jak ukazuje tabulka:

2b
Q05 P05 Q09 P09 Q10 P10
A 1200 12 1250 15 1300 10
B 600 80 880 82 920 84
C 800 240 700 166 680 170
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